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A/ Piste pour la compréhension du sujet et de la consigne

  

a) De quoi s’agit-il (quelle est la problématique soulevée dans ce sujet ?) Il s’agit de la lecture,
activité intellectuelle ou activité pour le plaisir.

  

b) La consigne. Elle vous invite à donner votre point de vue sur la régression effective de la
lecture.

  

B/ Le Plan d’ensemble

  

1re partie : Liste de quelques raisons pour lesquelles la lecture est en régression (cherté de
certains livres, rareté sur le marché, dans les lieux culturels ou encore dans les familles…)

  

2e partie : Point de vue personnel sur la question. Montrer les limites de cette affirmation (les
lectures ne sont pas les mêmes, cependant la société nous oblige à lire (les bandes dessinées,
les affiches, l’outil informatique, etc.). Possibilité de proposer des remèdes à ce fléau.
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